

这两天,来自新安县的一张照片在网上引起热议——

交警推抛锚公交车,9个背影感动网友

□记者 刘嘉仪 通讯员 田贝贝

12日,有网友在网上发了一张照片并附文:“11日晚7点左右,在新安县上海路与涧河大道交叉口附近,一辆211路公交车停在路中间一动不动,似乎抛锚了,附近几个交警岗的好几位交警上前帮忙推车,车子虽然移动缓慢,但最终还是被推到了不影响通行的地方。”这张照片被网友转发后,很快就引

起热议。不少网友表示:被这些背影感动了。

昨日下午,记者从新安县交警大队了解到,照片上的6位交警分别来自公交车抛锚地附近数个交警岗,后来又有3位交警赶来支援,他们分别是:贾三辉、张兴龙、王涛、游露露、许国铭、艾露佳、韩周翔、陈科、郭嘉豪。

张兴龙说,事发当晚7点左右正

是晚高峰,他跟同事正在路口执勤,看到一辆公交车以很慢的速度向路口驶来,又突然停在了离路口不远的地方,一下子占了一大半道路,阻碍了后面的车辆,他就赶紧过去了解情况。

“司机说车子出故障了,开不动,我和同事们看后面已经堵了一大截,就赶紧去推车。”张兴龙说,公交车上虽然没人,但还是非常重,他们试了好几次,一

点儿都推不动,就立即呼叫增援,附近的同事陆续赶来帮忙,车子才慢慢动了起来。最终,9位交警花了十多分钟将车推了30多米,一直推到不影响交通的辅道上。

昨日,记者联系上这辆公交车的司机江渊子。他说,交警推车时,他在车上控制方向盘,车子被推到合适的地点后,他本想下车表达谢意,却发现交警早已回去工作了。



您好,110

新浪微博:@洛阳晚报

晚报微信账号:lwwb20

晚报热线:66778866

摩托车“仰头”跑五六十米
他“秀”车技,把路人吓得不轻

小伙子“秀”车技 (受访者供图)

□记者 魏巍

12日,市民何先生拨打本报热线66778866:11日晚上我开车在路上走着,突然看到一个小小伙子骑摩托车在快车道“秀”车技,只见他把摩托车前轮抬起、只

靠后轮行驶了几十米,看得我心惊肉跳。

11日20时30分前后,何先生驾车行至开元大道与厚载门街交叉口时,车前方的一辆摩托车引起他的注意。“骑车的是个小伙子,他把摩托车前轮抬起,只靠后轮行驶。”何先生说,这辆摩托车估计被改装过,排气管外观和声音跟正常摩托车明显不同,声音刺耳。

虽然小伙子戴着头盔,但身上并未做其他防护措施。不少司机看小伙子在快车道上这样骑车,纷纷减速或避让。“小伙子靠摩托车后轮行驶了五六十米远,最后可能是体力不支才放下前轮。”何先生说,他看得心惊肉跳,认为这样在大街上“秀”车技是对自己与他人生命安全不负责。

民警说,有些人为了寻求刺激,开着改装的摩托车在道路上飙车或“秀”车技,做一些高危动作,很容易引发交通事故。他们一旦发现此类现象会立即进行查处,并调查驾驶人是否有驾驶证,无证驾驶将面临200元以上2000元以下罚款,并处15日以下拘留。民警提醒,为保障他人自身安全,大家最好不要在街头做此类事情。

他骑共享单车追公交车
帮陌生姑娘取回手提包

□记者 魏巍 通讯员 方楚

12日,市民韦女士给小记说一件事:一个姑娘的手提包不慎落在公交车上,我的朋友焦纪鹏追上公交车拿回包后,却找不到姑娘。我们通过多种渠道寻找,最终找到姑娘并将包还给她。

焦纪鹏是伊滨区佃庄镇人。10日下午,他在家门口乘坐920路公交车去高铁龙门站。到达目的地,他与一个姑娘先后下车。公交车离开后,姑娘突然说自己的手提包落在车上了,说着就立即追赶公交车。

“我看姑娘追赶的方向不对,喊她,她也没听见。”焦纪鹏说,他看到路边有一辆共享单车,于是骑上单车帮姑娘追

公交车。等他追上公交车成功取回包后,却发现姑娘没影了。他在高铁龙门站附近找了十几分钟,也没找到人。他打开包,发现里边有姑娘的身份证,上边显示姑娘姓刘,洛龙区李楼镇人。

这可咋办?焦纪鹏将此事告诉韦女士等人。韦女士一边报警,请安乐派出所民警帮忙寻找失主,一边在网上发布寻找失主的信息。不久,小刘的家人看到消息,随即与焦纪鹏取得联系。“我当时已经到了郑州,得知小刘正巧就在郑州上学。”焦纪鹏说,昨天下午,他急着出差,就把手提包放在所住酒店的前台,让小刘自己去取包。记者随后与小刘联系得知,她已把包取回,并连连感谢焦纪鹏。

迷路老人讲不清家住哪儿
本报助老爱心胸牌“告诉”民警

□记者 郭学锋 通讯员 戚军锋

12日,市民刘先生联系小记要给《洛阳晚报》点个赞:夜里,有位老人迷路,好心人想把老人送回家,可老人说了仨家庭住址,让人难以判断,后来民警发现了老人衣服上别着的洛阳晚报助老爱心胸牌,通过这个胸牌联系上了老人的家人。

10日晚,刘先生步行路过景华路与陇北二路交叉口时发现路边停着一辆警车,民警和几名市民正在询问一位老人的家庭住址。“我站着听了一会儿,才知道老人是迷路了,有好心人报了警,民警到场后想帮老人找家人。”刘先生说,老人说不清住址,

先说家在谷水,一会儿又改口说家在上海市场附近,大伙儿继续追问,他又说家在新区。

“正当大家一筹莫展时,我无意间看到老人胸前别着一个圆形塑料牌,上面印有‘洛阳晚报助老爱心胸牌’字样和一个二维码。”长安路派出所民警说,他们扫二维码查到了老人所在社区的信息,进而知道了老人的个人信息。

原来老人姓董,今年83岁,家住景华路与陇北二路交叉口附近一小区。民警说,他们正要联系老人的家人,一名路过的女士认出了老人,她证实老人的子女就住在附近。随后,这名女士联系到了老人的女婿,对方很快到场把老人带回。

蹭别人身份证上网的男子
原来是警方寻了半个月的嫌犯

□记者 郭学锋 通讯员 崔跃国

12日,小记从新安县公安局得知一件事:有人在网吧上网后忘记退出上网账号,一名男子就冒用此人账号在网吧泡了三天。有人发现这个情况后报了警,民警到场一查,这人身上还有其他事儿呢……

11日下午,小张到县城一家网吧上网,他向网吧管理员出示身份证进行登记,却被告知“你还在上网呀”。担心个人信息被盗用,小张赶紧拨打110报警。

新安县公安局新城派出所民警接警后赶到网吧展开调查。“我们在用小张身份证登记上网的电脑机位上发现了一名男子。当时,他正趴在电脑桌上呼呼大睡。”民警说,他们叫醒男子询问情况,对方吞吞吐吐说不清楚。同时,他们查到这名男子用小张的身份证在网吧泡了三天,消费了小张网吧会员卡内余额

近200元。

“男子穿的黑色羽绒服引起了我们的注意,这款羽绒服跟我们正寻找的一名盗窃嫌犯作案时穿的衣服一样。我们仔细打量男子,发现他的体形也跟嫌犯相似。”民警说,他们把男子带回调查后得知,男子姓郭,今年18岁,正是警方寻了半个月的盗窃手机嫌犯。

原来,去年12月底,郭某借口到县城一家饭店应聘,偷走了一名食客的手机。由于饭店周边监控画面模糊,民警只能看到嫌犯作案时身穿双肩有白条纹的黑色羽绒服。

“郭某对偷盗手机的犯罪事实供认不讳,他交代到网吧上网时见有电脑开着就一直使用,不知道是小张的上网账号没有退出。更让人诧异的是,他还交代那件黑色羽绒服也是偷来的。”民警说,目前,涉嫌盗窃罪的郭某已经被刑拘,案件正在进一步调查。